MAPKEPblI OKCUOATUBHOI'O CTPECCA'Y
OETEN C CAXAPHbIM OUABETOM 1-IO
TUNA
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Llens paboTtekl: onpegenntb ypoBeHb MapkepoB OC y geten ¢ C[1 1-ro Tuna
npu O0edTe N XPOHUYECKOM TeYeHMN 3aboneBaHus.

KonuuectBo nccneayemMmbixX naymeHToB

MaTepuanbl n MeToAbl: (Bcero 73 uernoseka)

B KOHTPOMMPYEMOE crienoe muccnegosaHne Oblnn
BKMOYEHbI 73 nauueHTa, B Bo3pacte oT 3-x go 17
net (cpegHun Bo3pact 11 [6-14] neT). [NauneHTsl C
CL 1-ro tuna (49 4enosek) cocTaBunn rpynmny
nccnegosaHusa. B rpynny mccnegoBaHUsS BOLUSMWL
25 peBouek (51,02%) n 24 manevunka (48,97%),
cpenHui BospacTt coctasun 10 [7-14] ner.

KOHTpOnbHYIO rpynny coctaBunu 24 naumeHTa B
Bo3pacTte oT 3-X Ao 16 net, cpeaHun Bo3pact 12
[5-14] neT) — yCrioBHO 300pOBLIE AETN.




MaTtepuanbsl u MmeToabl

[anee rpynny pasgenunm Ha 2 noarpynnbl:
« 1) getu c Brepsble BbisiBrIEHHbIM C[1 1-ro Tuna;

* 2) OeTn C XPOHUYECKUM TedeHnem 3aboneBaHus.

B nepsyto nogprynny sownu 20 Yyenosek, B
Bo3pacTe oT 3-x Ao 17 net (cpegHnn Bo3pacT
9,5+1,02 nert). Bo BTOpYIO Nogrpynny sownn 29
NauneHToB, B Bo3pacTte oT 3-x Ao 17 net (cpenHumn
Bo3pacT 10,2+0,83 ner).

JTaBopaTtopHo onpenensanu: Ae3okcuryaHosnH (8-
OHdG; Pg/ml) n 8-nzonpacraH (8 1S; Pg/ml),
varnoHoebin gnansgerng (MDA; Ng/ml), npoaykrel
okmcnenus npotenHos (AOPPx10; Ng/ml). OueHky
rnokasaTtenewn npoBoAusin C NOMOLLbIO
nMMyHodpepmMmeHTHoro aHanunsa (MPA)

PaspeneHue uccneayemom rpynnbl Ha
noarpynnol

=1 nogrpynna (Bnepsble BbisiBNeHHbIM C[1)

= 2 noagrpynna (XpoHUYeCKoe TeHeHmne)




[lokasaTenun MapkepoB OKCMAATUBHOIO CTpecca,
KOTOpPble NoKa3anu agoctoBepHblie oTnuuunsa (p<0,05)

8-nsonpocTaH 8-OH pe3okcuryaHo3uH

480.3

AXIS TITLE




Pe3ynbTaTthbl UCCriegoBaHUA:

1. WccneooBaHume BbIABMIIO 3HAYUTENBHOE NOBbLILLEHWE YPOBHEN 8-
n3onpocrtaHa u 8-0e3oKcuryaHosnHa.

2. YposHU manoHosoro guanbgernga (MDA) n npoaykTtoB OKUCIIEHUS
npotenHoB (AOPPx10) y nauneHToB nccnegyemou rpynneol, B
CpaBHEHUN C KOHTPOJSIEM CYLLIECTBEHHO HE OTNNYanuChb.

3. B 3aBucumocTtu ot gnutenbHocTn 3abonesaHuna nauymeHtos Cl 1-ro
TMNa, BbISIBNEHbI JOCTOBEPHO HBOsiee BbICOKME YPOBHM OBYX U3
yeTblpex mapkepoB OC (8 IS; p=0,0001 n 8-OHAG; p=0,0053 )y
nauueHToB ¢ XpoHunyeckum tedeHnem C[L 1-ro (2 nogrpynna) B
CpaBHeEHUN C NnaumeHTamm ¢ Bnepsble BbiaBneHHbIM CL 1-ro Tnuna (1
nogrpynna). 3HadeHua cpegHux yposHen MDA n AOPP He

nokasanu AOCTOBEPHbIX iasnmqu/’l.



BbiBOAbLI:

[lpoBegeHHOE nccneaoBaHWe rNo3BoONUIIO caenaTtb BbIBOA O
HanMumn BblpaXxeHHbIx nposasneHnn OC y naymeHTtoB ¢ C[
1-ro. CyuwectByeT nMoTpeOHOCTL B  CBOEBPEMEHHOM
onpepneneHun wmapkepos OC y nauuveHToB C [OdaHHOU
natornornen, YTo MO3BOMUT  YIYYLWIUTb  ONArHOCTUKY
Bblpa>KEHHOCTWN JAaHHOro 3aboneBaHus.



